

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

# 烈士纪念日向人民英雄 敬献花篮仪式在京隆重举行

## 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席仪式。

壮阔的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

临近10时,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人

民英雄敬献花篮仪式。

纪念碑前,2400多名各界代表手持鲜花,列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,有受表彰的民族团结进步模范代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声,将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为

中国解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登

上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳的红掌、盛放的百合、轻盈的文心兰,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全军全国各族人民团结一心、砥砺奋进、守正创新,推动党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创新时代中国特色社会主义事业崭新局面。迈上新征程,14亿多中国人民赓续英烈精神、汲取奋进力量,正意气风发以进一步全面深化改革奋力谱写时代新篇,为以中国式现代化全面推进强国建设、

民族复兴伟业而不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,功勋荣誉获得者代表,全国少数民族参观团成员,首都各界群众代表等参加了仪式。

## 六大国有商业银行宣布 将批量调整存量房贷利率

新华社北京9月30日电 为积极响应市场利率定价自律机制9月29日发布的倡议,六大国有商业银行均发布公告,宣布本行关于存量房贷利率调整的相关安排。

工行、农行、中行、建行、交行和邮储银行表示,正在依法有

序推进批量调整存量商业性个人住房贷款利率工作,拟于2024年10月12日公布具体操作事宜,并于2024年10月31日前对存量房贷利率实施批量调整。

9月29日,中国人民银行指导市场利率定价自律机制发布倡议,各商业银行原则上应于

2024年10月31日前统一对存量房贷(包括首套、二套及以上)利率实施批量调整,对于LPR基础上加点幅度高于减30个基点的存量房贷,降为不低于LPR减30个基点,且不低于所在城市目前执行的新发放商业性个人住房贷款利率加点下限(如有)。

## 事关免税购物

# 海关对市内免税商店 监管办法10月起施行

新华社北京9月30日电 免税购物在吸引消费回流、拉动消费增长方面具有重要作用。为规范海关对市内免税商店的实际监管,海关总署日前发布《中华人民共和国海关对市内免税商店监管办法》。该办法将于2024年10月1日起施行。

所谓市内免税商店,是指经国务院批准,按规定设立在市内,向即将出境的旅客销售免税品的商店。

办法共有5章21条,重点明确了海关对市内免税商店经营、免税品(含退税国产品)销售、提离等方面的监管职责和范围。根据办法,国内商品进入市

内免税商店视同出口,需符合国家关于出口管制和免税商店经营退税国产品等相关要求。

对于免税品的销售,办法明确:出境旅客在市内免税商店购买免税品不设购物限额,但应当符合旅客携带行李物品进出境以自用、合理数量有限的规定。

同时,购物旅客应将所购免税品一次性携带出境,不允许在市内免税商店购买或预订后,寄存在口岸并于进境时提货。购物旅客如将所购免税品再次携带进境的,海关按照进境物品管理,照章征(免)税。对于旅客购买免税品后变

更航班(航次)的情况,办法规定:如变更后的出境时间为原购买免税品之日起60日(含)内的,市内免税商店可为其办理相应的延期提货手续;超过规定时限的,市内免税商店应当为其办理退货手续。而旅客购买免税品后取消出境行程的,市内免税商店应当为其办理退货手续。

旅客提货后,想要退换货如何处理?根据办法,旅客提货后退货的,市内免税商店应当重新办理退货免税品的人库手续。需要换货的,市内免税店应当确保退回免税品与更换免税品的品名、货号、规格型号等完全一致。



9月30日,由中铁十一局承建的成渝中线高铁青白江管片厂完成1000环管片生产,并配备了充足的管片存储空间。据了解,成渝中线高铁是我国“八纵八横”高铁网沿江通道的重要组成部分,正线全长292公里,设计时速350公里。图为9月30日拍摄的成渝中线高铁青白江管片厂(无人机照片)。新华社发

## 常州市武进区烟草专卖局公告

武烟公〔2024〕第55号

2024年9月30日,常州市邮政管理局、常州市烟草专卖局打击寄递渠道涉烟违法行为联合办公室执法人员在江苏省常州市武进区潘家周桥前戴村109号申通快递查获若干烟草专卖品,并依法予以先行登记保存。

请物主于本公告发布之日起60日内到常州市武进区烟草专卖局(地址:江苏省常州市武进区广电西路160号,联系人:王云德,联系电话:0519-88816019)接受调查处理。若逾期不来接受处理,我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定,依法对涉案烟草专卖品作出处理。

品种规格	单位	数量	品种规格	单位	数量
南京(梦都)	条	32	-	-	-
共计:1个品种			总计:32条		
备注					

特此公告。

2024年10月1日